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ATA DA 8a SESSAO ORDINARIA, DA 3a SESSAO LEGISLATIVA, DA 18a 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA, REALIZADA NO 

DIA 27 DE MARQO DE 2023.

Camara Municipal de ^ompeia
Aprovado por / a O votos 
Rejeitado p«r votos

Pompeia, ■ C 3 ABR 2023
/

/y u__
Presidente

No dia vinte e sete do mes de margo do ano de dois milB vinte e tres (2023), as dezenove 

horas, na Sala das Sessoes do Edificio Joao da Costa Vieira, realizou-se a 8a (oitava) 

Sessao Ordinaria do ano de 2023, sob a presidencia do Vereador Jorge Luis Chicarelli 

Martin e secretariada pelos Vereadores Marcio Rogerio Gaffer, 1° Secretario, e Claudia 

Gomes da Silva Oliveira Bento, 2a Secretaria. Procedida a chamada, verificou-se a 

presenga dos seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos 

Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo Montefusco Ceschim 

Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo 

Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar 

Merencio da Silva Neto. Com a presenga de onze Senhores Vereadores, o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessao. Ata da 7a Sessao Ordinaria de 2023. Dispensada a 

leitura, foi colocada em votagao, sendo aprovada por unanimidade. Passa-se a leitura do 

Expediente. OFICIOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. Oficio GP n° 071/2023, 

encaminhando o Balango Anual da Prefeitura Municipal relative ao exercicio de 2022. 

Oficio GP n° 075/2023, em atengao ao Oficio n° 143/2023, advindo da aprovagao do 

Requerimento n° 39/2023, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos. Oficio 

GP n° 076/2023, em atengao ao Oficio n° 149/2023, advindo da aprovagao do 

Requerimento n° 44/2023, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa. Oficio GP n° 

077/2023, em atengao ao Oficio n° 153/2023, advindo da aprovagao do Requerimento n°
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46/2023, de autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino. Offcio GP n° 078/2023, em 

atengao ao Offcio n° 154/2023, advindo da aprovagao do Requerimento n° 47/2023, de 

autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino. Offcio GP n° 079/2023, em atengao ao 

Offcio n° 155/2023, advindo da aprovagao do Requerimento n° 48/2023, de autoria do 

Vereador Rodolfo Filgueira Marino. Offcio GP n° 080/2023, em atengao ao Offcio n° 

159/2023, advindo da aprovagao do Requerimento n° 52/2023, de autoria do Vereador 

Plfnio Jose Arf Leal. Offcio GP n° 081/2023, em atengao ao Offcio n° 160/2023, advindo 

da aprovagao da Mogao n° 3/2023, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos. 

Offcio GP n° 082/2023, em atengao ao Offcio n° 170/2023, advindo da aprovagao do 

Requerimento n° 57/2023, de autoria do Vereador Jorge Lufs Chicarelli Martin. 

REQUERIMENTOS: n° 72/2023, de autoria de Todos os Vereadores, inserindo nesta ata 

voto de pesar pelo falecimento dos estimados mumcipes Geraldo Neto do Nascimento, 

Luiz Carlos Lourengo, Sueli Aparecida do Nascimento Silva, Hilda Correia de Freitas, 

Jose Reis de Paula e Maria do Carmo da Silva; n° 73/2023, de autoria dos Vereadores 

Jorge Lufs Chicarelli Martin e Rogerio Teixeira Barbosa e subscrito pelos demais 

Vereadores; n° 74/2023, de autoria do Vereador Jorge Lufs Chicarelli Martin e subscrito 

pelos demais senhores Vereadores; n° 75/2023, de autoria do Vereador Rogerio Teixeira 

Barbosa e subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e 

pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio Babosa, 

Diogo Montefusco Ceschim Silva, Marcio Rogerio Caffer, Plfnio Jose Arf Leal, Rodolfo 

Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

76/2023, de autoria do Vereador Rogerio Teixeira Barbosa e subscrito pela senhora 

Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores Carlos 

Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Marcio Rogerio Caffer, Plfnio Jose Arf 

Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da 

Silva Neto; n° 77/2023, de autoria dos Vereadores Diogo Montefusco Ceschim Silva e 

Jorge Lufs Chicarelli Martin e subscrito pelos demais senhores Vereadores, inserindo 

nesta ata voto de congratulagao a Fatec Pompeia “Shunji Nishimura” e a Fundagao Shunji 

Nishimura pelo transcurso das formaturas da XXI Turma de Mecanizagao em Agricultura 

de Precisao e da VII Turma em Big Data no Agronegdcio, no ultimo dia 24; n° 78/2023, de
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autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pela senhora Vereadora Claudia 

Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores Diogo Montefusco Ceschim 

Silva, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio 

Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

79/2023, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pela senhora 

Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores Diogo 

Montefusco Ceschim Silva, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira 

Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da 

Silva Neto; n° 80/2023, retirado pelo autor, n° 81/2023, de autoria do Vereador Rodolfo 

Filgueira Marino e subscrito pelos senhores Vereadores Diogo Montefusco Ceschim Silva, 

Plinio Jose Arf Leal e Waldemar Merencio da Silva Neto; e n° 82/2023, de autoria do 

Vereador Rodolfo Filgueira Marino e subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes da 

Silva Oliveira Bento pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos 

Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Marcio Rogerio Caffer, Vanderlei 

Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. INDICAQOES: n°s 169 e 

170/2023, de autoria da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento; n° 171/2023, 

de autoria dos Vereadores Jorge Luis Chicarelli Martin, Rogerio Teixeira Barbosa e Carlos 

Eduardo Schmidtt Andrade; n° 172/2023, de autoria do Vereador Rogerio Teixeira 

Barbosa; n° 173/2023, de autoria do Vereador Marcio Rogerio Caffer; n°s 174 a 177/2023, 

de autoria do Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva; n°s 178 e 179/2023, de autoria 

do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos; n°s 180 a 182/2023, de autoria do Vereador 

Carlos Rogerio Barbosa; n°s 183 e 184/2023, de autoria do Vereador Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade; n°s 185 a 187/2023, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da 

Silva Neto; e n°s 188 a 190/2023, de autoria do Vereador Plinio Jose Arf Leal. 

EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS. Oficio n° 037/2023, do Superintendente do 

Departamento de Higiene e Saude, em atengao ao Oficio n° 145/2023, proveniente da 

aprovagao do Requerimento n° 41/2023, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos 

Santos. Oficio n° 038/2023, do Superintendente do Departamento de Higiene e Saude, 

em atengao ao Oficio n° 150/2023, proveniente da aprovagao do Requerimento n° 

44/2023, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa. Oficio Sec.Juv. n° 1/2023, da
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Secretaria Municipal da Juventude, em atengao ao Requerimento n° 35/2023, de autoria 

da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento. Ata da reuniao do Conselho 

Municipal da Familia, realizada no dia 14 de fevereiro de 2023. Oficio C.ECR n° 293/2023, 

do Gabinete do Conselheiro Edgard Camargo Rodrigues, do Tribunal de Contas do 

Estado de Sao Paulo, encaminhando copia de pegas do Processo TC-003007/989/14. 

Encerrado o Pequeno Expediente, passando-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Pela ordem 

regimental fez uso da palavra o Vereador PLINIO JOSE ARF LEAL. Iniciou manifestando 

cumprimentos e registrando a presenga das Conselheiras Tutelares, parabenizou-as pelo 

trabalho realizado na cidade. Comentou sobre a Indicagao que apresentou sugerindo 

concretar dois pontos criticos da Estrada Nelson Ferreira Coelho. Teceu justificativas a 

respeito de outra propositura, a que sugere implantagSo de mao unica em trecho da Rua 

Getulio Vargas. Mencionou ainda a Indicagao referente a realizagao de reparos em uma 

boca de lobo situada na Rua Pedro Ibide, tecendo justificativa. Ressaltou que sao pedidos 

de municipes e que esse e o trabalho do Vereador, de trazer essas sugestoes para 

melhorar o andamento da cidade e proporcionar seguranga para as pessoas. Disse para 

continuarem sugerindo, mas que tambem tern acesso a varies setores, citando o Vice- 

prefeito Franga e o servidor Rodrigo, destacando que eles tern trabalhado bastante. 

Prosseguindo citou os servidores Silvia e Circinho; o Sr. Marciano, Superintendente do 

SAAE, dizendo que esses sempre atendem e respondem de forma positiva ou negativa, 

frisando que essa comunicagao e importante entre os responsaveis por cada setor e os 

Vereadores. Continuou citando nomes de outros servidores, Bezerra, Mauricio “Peao”, 

Kinha, Careca e Alessandro. Citou ainda as senhoras Cristiane e Solange, do Fundo 

Social, destacando o atendimento dessas. Mencionou o servidor Ewerton, lembrando ser 

engenheiro da Prefeitura, e contando sobre um problema solucionado por ele na semana 

anterior. Externou agradecimentos a senhora Marta, da Farmacia, dizendo que ela tern se 

doado para conseguir resolver os problemas das pessoas. Encerrou dizendo que e 

precise agradecer a Deus por estarem aqui, e desejou boa noite a todos. Em seguida fez 

uso da palavra o Vereador VANDERLEI RIBEIRO DOS SANTOS. Apos cumprimentos, 

discorreu sobre a Indicagao onde sugere a alteragao do local de estacionamento de 

motos na Rua Rodolfo Miranda, tecendo explicagoes. Em seguida manifestou
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contentamento com a resposta do Executive em atengao a uma Mogao de sua autoria 

onde manifestou Apelo no sentido de alterar o valor do tiquete alimentagao passando de 

R$ 500,00 para R$ 700,00, bem como um reajuste salarial aos servidores, mencionando 

os indices inflacionarios que ficaram para tras, registrando que a Prefeita respondeu que 

esta estudando a possibilidade e que isso depende tambem da questao financeira da 

Prefeitura. Disse que olhando para a questao financeira da Prefeitura, fica contente com a 

resposta, fazendo comparagoes com o valor previsto da Receita para este ano com o 

arrecadado no ano anterior, dizendo que havera um acrescimo de mais de 36 milhoes de 

reais. Neste momento solicitou aparte o presidente desta Casa, o Vereador Jorge Luis 

Chicarelli Martin, o que foi concedido. Com a palavra o aparteante disse que gostaria de 

esclarecer, registrando que outras pessoas o questionaram durante a semana sobre o 

tiquete, dizendo que toda vez que sugerem a respeito desse assunto, as pessoas criam 

uma ilusao, uma expectativa de que foi deliberado. Esclareceu que o Vereador Vanderlei 

fez uma sugestao do reajuste de 40% e embora haja uma arrecadagao maior no 

Municipio, precisa ver a disponibilidade para que se justifique esse aumento e um impacto 

orgamentario. Disse que leu a resposta e entende que esta sendo estudado o reajuste, 

mas nao na ordem de 40% como sugerido pelo Vereador. Registrou que nenhum 

Vereador que aprovou essa Mogao e contrario ao reajuste do tiquete, muito menos a 

nada que seja contrario ao servidor publico. Retomando a palavra o orador disse que 

como esclarecido pelo senhor Presidente, o Legislative tern o poder de provocar o 

Executive, mas como todos sabem quern tern a chave do cofre e a senhora Prefeita e ela 

vai fazer as contas. Destacou que esta analisando os numeros e que existe essa 

possibilidade, mas que e precise estudar. Frisou que dentro de uma instituigao o que tern 

de mais importante sao as pessoas, que nao adianta nada ter um predio lindo e 

maravilhoso se nao tiver ninguem la dentro, que e precise olhar com carinho e aprego 

pelo servigo que cada um faz, o que mantem o funcionalismo publico na mais perfeita 

harmonia. Encerrou desejando boa noite e que Deus abengoe a todos. Na sequencia fez 

uso da palavra o Vereador CARLOS EDUARDO SCHMIDTT ANDRADE. Iniciou tecendo 

cumprimentos. Registrando a presenga das Conselheiras Tutelares, agradeceu por te-lo 

recebido juntamente com a Vereadora Claudia, dizendo ter sido bastante esclarecedor.
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Ressaltou que esta contente em saber que esta no caminho certo a respeito do Deputado, 

dizendo que independente de sigla, o Deputado vem trazendo recursos para Pompeia ha 

muito tempo, e que nao e a sigla que vai interromper que a populagao tenha o privilegio, 

apesar que muitos querem que nao acontega isso. Em seguida, disse que como ser 

humano, lembrando que foi empresario e sabe o que e dar algo aqueles que merecem, 

que fazem servigo continue, merece todo o empenho e trabalho, registrando que fica 

chateado com algumas falas, mencionando que em 2016, a Prefeita Tina assumiu a 

administragao com funcionarios com salaries atrasados, e que nao viu ninguem no p£tio 

trabalhando sobre isso. Destacou que e isso doi, fazer “palancagem” com aquilo que e 

sonho, aquilo que e do bolso que eles precisam, dizendo que e necessario recordar, que 

para ser historia tern que ser contada desde o comego. Disse acreditar no empenho da 

Prefeita e dos Vereadores, mas quando os servidores estavam desenganados sobre a 

questao financeira, a Prefeita iniciando o mandate nao deixou a peteca cair, dizendo que 

isso e so um recado para os desavisados. Se referindo a Indicagao que assinou em 

conjunto com os Vereadores Jorge e Rogerio, a respeito da sugestao de convenio 

visando a realizagao de Atividade Delegada, teceu comentarios a respeito. Em seguida 

mencionou o Programa Cidade Limpa que sera realizado na cidade, e agradeceu ao 

Superintendente do DHS e a Sra. Prefeita por essa agao, destacando que a dengue nao e 

so questao de saude do Municipio, mas de todos. Alegou que se o quintal estiver sujo, vai 

proliferar, que a responsabilidade tambem e da populagao, dizendo que apontar para a 

administragao publica e facil, mas quando e para assumir as responsabilidades nao 

aparece ninguem. Comentou sobre a questao das valetas, assunto de propositura de sua 

autoria. Encerrou retomando o assunto do Programa Cidade Limpa, dizendo que 

apresentou uma Indicagao sugerindo para aproveitar a agao e fazer um intercambio com 

outros setores para realizagao de outros servigos, dizendo que o legado aqui e informar, 

estar em conjunto com a populagao, a populagao em primeiro lugar, funcionario publico 

em primeiro lugar, mas antes de tudo falar a verdade diante de tudo e de todos os 

assuntos. E desejou boa semana a todos. Prosseguindo o Grande Expediente, fez uso da 

palavra o Vereador CARLOS ROGERIO BARBOSA. Iniciou manifestando cumprimentos. 

Se referindo a resposta do Executive recebida na semana anterior a respeito da retomada
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do Projeto Judo em Agao, onde informa que esta aguardando a reforma do local para a 

realizagao do esporte, ressaltou a importancia que e o Projeto Judo em Agao, dizendo 

que fica num local estrategico pois naquela regiao tern muitas criangas, e a cultura do 

judo ajuda a transformar. Disse que gostaria de endossar esse Requerimento, alegando a 

importancia de o projeto voltar a funcionar, bem como a importancia da revitalizagao 

daquela area. Se referindo a presenga de membros do Conselho Tutelar, fez um apelo a 

Administragao para fixar a placa no predio do referido Conselho. Parabenizou a 

Administragao por ter colocado em pratica recentemente a Lei Lucas, treinando o pessoal 

da Educagao com os primeiros socorros, dizendo que isso e uma preocupagao muito 

grande de quern trabalha com crianga. Justificou que essa lei determinou que os 

profissionais da Educagao tivessem esse treinamento. Destacou a Indicagao da 

Vereadora Claudia referente a sugestao de adogao de polfticas publicas com finalidade de 

garantir protegao integral das criangas de 0 a 3 anos e 6 meses no Municipio. Registrou 

que e a Primeira Infancia e que ja vem falando sobre esse assunto, explicando que 

estudos cientificos ja comprovam que mudanga da cultura se faz atraves da mudanga 

geracional. Parabenizou a Vereadora pela inciativa da propositura e por tambem estar 

trazendo esse tema, opinando que junto com essas mudangas e necessaho o Plano 

Municipal da Primeira Infancia, mencionando a legislagao sobre o assunto. Destacou que 

no pais sao feitas varias agoes, e muitas vezes nao se sabe mensurar o impact© das 

mesmas, gasta dinheiro, empenha esforgos e nao se sabe se tern dado resultado, citando 

como exemplo a prevengao as drogas. Disse que e precise de politicas que sejam 

analisadas periodicamente para ver se estao dando certo ou nao. Encerrou dizendo a 

Vereadora Claudia que quer se somar nesse assunto, opinando que esta Casa caminha 

para o lado correto, em trazer esses debates, que podem parecer magantes e muito 

longe, mas se ninguem comegar a falar sobre, nunca tera mudangas significativas na 

sociedade, desejando do fundo do coragao que estas politicas publicas sejam ainda mais 

disseminadas e fortalecidas no municipio. Na sequencia fez uso da palavra a Vereadora 

CLAUDIA GOMES DA SILVA OLIVEIRA BENTO. Cumprimentou a todos. Registrando a 

presenga das Conselheiras Tutelares e destacando o otimo atendimento recebido, 

lembrou que este ano tern eleigao para o Conselho Tutelar e a Conferencia da Assistencia
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Social. Disse ao Vereador Carlos Rogerio que e ela quem agradece, pois sabe que foi o 

Vereador que iniciou o assunto. Prosseguindo, disse que comegou a pensar a respeito 

contando que participou do evento realizado no IDF com mulheres gestantes, 

relacionando as atividades que serao trabalhadas com as mesmas. Contou que esteve na 

ARAB conversando com a Sra. Gisele, destacando que ha urn quadro muito grande de 

criangas frequentando a entidade. Ressaltou que ha urn numero muito grande de autistas 

na cidade, opinando que e muito preocupante e que e precise conversar sobre isso. Disse 

que agora com a Secretaria da Familia e a Secretaria da Juventude esta com muitos 

bragos que podem comegar a trabalhar juntos com o IDF. Parabenizou a Prefeita 

Municipal pela parceria com o IDF, destacando que e precise aprender a trabalhar em 

rede, frisando que os Vereadores tambem precisam estar envolvidos, que alem do papel 

de fiscalizar, podem colaborar. Mencionou a formatura da Fatec realizada na ultima sexta- 

feira, dizendo que de 6 em 6 meses Pompeia coloca no mercado de trabalho 80 pessoas, 

sendo metade da cidade. Ressaltou que e precise trabalhar em conjunto para que 

funcione e parar com discussoes sem necessidades. Registrou que recebeu do Secretario 

da Juventude urn oficio relacionando as agoes realizadas por aquela Secretaria voltadas 

para os jovens, e manifestando contentamento destacou as agoes contidas na referida 

resposta. Alegou a necessidade de se unir e que acredita que Pompeia 2038 sera a 

melhor cidade do pais para morar. Em seguida fez uso da palavra o Vereador DIOGO 

MONTEFUSCO CESCHIM SILVA. Inicialmente manifestou cumprimentos. Em seguida 

prestou uma homenagem a professora Elisabete Tenreiro, 71 anos, assassinada neste 

dia na Escola Estadual Thomazia Montoro, na Vila Sonia, em Sao Paulo, contando que 

um jovem de 13 anos com uma faca deferiu golpes contra os colegas e professores. 

Registrou que essa professora comegou a dar aula este ano nessa escola, e segundo 

depoimentos que acompanhou nas redes sociais de alunos e pais, diziam que a 

professora Elisabete amava o que fazia e fazia muito bem feito. Disse que nesse pesar 

gostaria de fazer um apelo a olharem para a classe dos professores estaduais, 

municipais, que dao a vida pela Educagao, registrando que literalmente essa professora 

deu a vida pela Educagao. Registrou que depois desse ocorrido, entrou em contato com 

o professor Frederico Destro, Diretor em exercicio da Escola Cultura e Liberdade,
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manifestando sua preocupagao e que ele prontamente reforgou que algumas melhorias 

estao sendo realizadas na escola para prevenir como o ocorrido nesta data. Destacou o 

aumento de numero de cameras de monitoramento dentro da escola, o uso de crachas 

com porta automatizada, e que esta sendo estudada a entrada controlada dos alunos 

atraves de biometria e futuramente a instalagao de urn detector de metais, dizendo que 

ainda que neste dia a diregao daquela escola solicitou a Policia Militar reforgo na ronda 

escolar nos horarios de entrada e safda dos alunos. Parabenizou a diregao da Escola 

Cultura e Liberdade. Parabenizou as Conselheiras Tutelares pelo trabalho e registrando 

que esteve na Casa dos Conselhos agradeceu pela acolhida. Disse que esta Casa deve 

se preocupar com a seguranga das escolas. Se referindo ao Requerimento onde solicitou 

ao Executive informar quantas cestas basicas a Secretaria de Assistencia Social 

disponibiliza por mes, disse que a resposta foi de 1.300 cestas por mes e que nao ha 

conhecimento de uma fila de espera. Dito isto, discorreu sobre a Indicagao onde sugere 

que a Secretaria Municipal de Agricultura e a Secretaria Municipal de Assistencia Social 

se atentem ao Diagnostico sobre Seguranga Alimentar do Governo do Estado, justificando 

a importancia de obter esses dados para elaboragao de politicas publicas. Citou a 

formatura da Fatec, com os cursos de Mecanizagao em Agricultura de Precisao e BigData 

no Agronegocio, dizendo ser referenda no Brasil e no mundo, opinando que tambem 

deveria ser referenda nas politicas de seguranga alimentar e nutricional. Justificou que 

esta fazendo essa indicagao porque no mes de fevereiro foi provocado pela Campanha da 

Fraternidade deste ano, que traz como tema Fraternidade e Fome. Encerrou desejando 

boa noite a todos. Finalizando o Grande Expediente, fez uso da palavra o Vereador 

MARCIO ROGERIO CAFFER. Iniciou tecendo cumprimentos. Disse que acompanhando 

os Vereadores falando de varios, registrou que o Vereador Carlos Rogerio leu seu 

pensamento, quando esse falou da placa do Conselho Tutelar, dizendo que isso e 

pensamento de administrador. Ressaltou que passa em frente ao Conselho Tutelar todos 

os dias e nao se conforma que ainda nao colocaram a placa, questionando as 

conselheiras presentes se ja pediram. Parabenizou as Conselheiras pelo trabalho que 

realizam. Neste momento solicitou aparte o Vereador Carlos Rogerio Barbosa, o que foi 

concedido. Com a palavra o aparteante informou que ja fez o pedido da instalagao da

t-ryStr
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placa por Indicagao. Retomando a palavra o Vereador Marcio Rogerio Caffer registrou 

que viu na semana anterior um video da Sra. Prefeita com o Governador Tarcfsio e o Sr. 

Takashi Nishimura, e que gostaria de sugerir para a Prefeita que Pompeia precisa de 

mais casas da CDHU, esclarecendo que os projetos de moradias de empresas

particulares possuem quesitos que muitas pessoas nao conseguem preencher. Disse que 

o aluguel em Pompeia e muito caro, e que gostaria de sugerir para a Sra. Prefeita que 

consiga mais casas populares, destacando que Pompeia e um polo industrial muito 

grande. Pediu autorizagao ao Vereador Plmio para fazer um pedido em seu nome 

tambem, se referindo a iluminagao na serra da Vicinal, dizendo que ha 4 postes de 

energia e que e so fazer o estudo pelo engenheiro, mandar para a CPFL e pagar e 

colocar 4 bragos de iluminagao. Contou que neste local tern registro de muitos caminhdes 

estarem quebrados e e um perigo muito grande podendo ocasionar acidentes. 

Parabenizou os Vereadores que foram na formatura da Fatec e tiveram a honra de 

conversar com o Chiquinho, dizendo que para quern nao sabe esse senhor foi o ultimo 

Secretaho da Agricultura do Estado de Sao Paulo, destacando o trabalho do mesmo 

enquanto ocupou o cargo mencionado. Parabenizou tambem a farmlia Nishimura, 

registrando que coordenam a Fatec. Se referindo a feira que e realizada aos domingos, 

destacou que foi um pedido seu direto para a Prefeita, registrando que fez reuniao com o 

pessoal, justificando que as vezes ia aos domingos de manha para Manlia e via muita 

gente de Pompeia na feira naquela cidade. Registrou que infelizmente nao teve 

oportunidade de ir a feira ainda, mas que ficou sabendo que esta sendo um sucesso. 
Dirigindo as palavras ao Vereador Rogerio Teixeira Barbosa, parabenizou-o pela 

homenagem a senhora Suely Marino, dizendo ser uma homenagem justa a uma mulher 

que representa todas as mulheres de Pompeia. Registrou que na sexta passada teve o 

evento da TV TEM 20 anos, dizendo que foi tudo muito bonito, mas que vai continuar
Disse que ainda continualembrando de algumas coisas que precisam ser feitas. 

invocado com a situagao do Cemiterio Municipal, contando que tern sonhado com tantas

pessoas que ja morreram. Mencionou a Lei Municipal n° 2.166, que dispoe sobre os 

servigos do Cemiterio, lendo alguns artigos, opinando que aquele logradouro esta 

precisando de um administrador. Neste momento solicitou aparte o Vereador Rogerio
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Teixeira Barbosa, o que foi concedido. Com a palavra o aparteante disse que discorda 

quanto a questao do administrador, dizendo que tem um funcionario que faz um servigo 

bem feito, mas que o Cemiterio precisa e de investimento, destacando que e de chorar a 

situagao do local. Em seguida solicitou aparte tambem o Vereador Rodolfo Filgueira 

Marino, o que foi concedido. Com a palavra o Vereador Rodolfo disse que concorda em 

parte com ambos os Vereadores, que acredita que uma pessoa nao so administrando 

mas que falta uma fiscalizagao maior quanto as necessidades do espago. Contou que 

esteve ha pouco tempo no Cemiterio com seu pai e andou bastante e viu varies lugares 

abertos, esclarecendo que as pessoas comegam a construir e deixam abertos e com as 

chuvas vai acumular agua. Retomando a palavra o Vereador Marcio manifestou 

sentimentos a familia da professora assassinada. Desejou que Deus abengoe Pompeia. 

Encerrou falando que ao preparar Pompeia para 2038, que possam preparar politicos que 

tenham competencia para administrar Pompeia ate 2038. Encerrado o Grande Expediente 

e nao havendo materia para a Ordem do Dia, e nada mais a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presenga dos senhores Vereadores e declarou encerrada a presente sessao, 

e, para constar, lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto, Auxiliar Legislative

f assinada pela Mesa.presente ata, que lida e achada donform^aI, a

/ /

Jorde hicarelti Martin
Presidente

Claudia Gomes da Silv^Oliveira Bento
2a Secretaria

arpio Rogerio Coffer
1° Secretario

Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto

Auxiliar Legislative I
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